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De meeste middelbare 

scholieren vinden dat scholieren 

ALTIJD vriendelijk zouden 

moeten zijn tegen elkaar. 

94% van de middelbare 

scholieren zegt dat scholieren 

NOOIT roddels moeten 

verspreiden over andere 

scholieren. 

De meeste middelbare scholieren 

vinden dat je NOOIT iemand moet 

buitensluiten om hem een slecht 

gevoel te geven. 

3 op de 4 middelbare scholieren 

vinden dat scholieren naar een 

docent moeten gaan als ze zien 

dat iemand gepest wordt 


